

Geschäftspartnernr.

11527512

Bei Rückfragen bitte immer angeben

Auskunft erteilt Kundenbetreuung

Hamburger Wasserwerke GmbH, Postfach 26 14 55, 20504 Hamburg

BHK Tief- und Rohrbau GmbH & Co. KG Friedrich-Schott-Straße 9 17033 NEUBRANDENBURG

Installateurverzeichnis@

hamburgwasser.de

Internet www.hamburgwasser.de

Datum 25.11.2024 Seite 1 von 1

## Gastzulassung zur Ausführung von Wasserleitungsarbeiten

Verantwortliche Fachkraft: Herr Rolf Kasten

Guten Tag, sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

unter dem Vorbehalt des jederzeitigen Widerrufs genehmigen wir Ihnen die Ausführung von Wasserleitungsarbeiten im Versorgungsgebiet der Hamburger Wasserwerke GmbH. Die Genehmigung gilt bis zum 31.12.2026. Nach Ablauf der Frist ist erneut ein Antrag zu stellen.

Im Versorgungsgebiet der Hamburger Wasserwerke gehört der Einbau der Wasserzähleranlage. einschließlich des nachgeschalteten zentralen Rückflussverhinderers (KFR-Ventil), mit zu den Leistungen der Installationsfirma, die den Hausanschluss erstellt. Für die Wasserzähleranlagen sind die von den Hamburger Wasserwerken zur Verfügung gestellten Einbauteile zu verwenden. Die Installationsfirma, die die Inneninstallation erstellt, führt die Arbeiten ab dem zentralen Rückflussverhinderer (KFR-Ventil) aus.

Auszuführende Arbeiten an Wasserleitungsanlagen müssen vor Beginn mit dem entsprechenden Antrag angemeldet und nach Fertigstellung zur Abnahme angemeldet werden. Die erforderlichen Antragsunterlagen finden Sie im Internet auf unserer Homepage unter folgendem Link: trinkwasserhausanschluss-antrag.pdf.

Die jeweiligen Ansprechpartner in den einzelnen Rohrnetzbezirken für z. B. die Absprache der Anbohrtermine finden Sie ebenfalls auf unserer Homepage Informationen zur Anschlussherstellung.pdf (hamburgwasser.de)

Freundliche Grüße,

Ihre Hamburger Wasserwerke GmbH Ein Unternehmen von HAMBURG WASSER Kundenbetreuung für Installateure

Dieses Schreiben wurde maschinell erstellt und gilt ohne Unterschrift.